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Al- Caractérisation des cellules de filtrage
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La résolution de cette équation donne :
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H,dB ~ -20log w+20log A ; pente = -20dB/décade

Les coordonnées de point d’intersection :
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Al7 R =18kQ, R,=5kQ, C,=10nF, C2=100nF

A=55555s"; Q=0,136 ; f,=2,6KHz ; f, =12,2KHz
f, =224Hz ; H,. =0,717(-2,9dB) ; H e =+14,4dB
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A2- Cellule de filtrage actif

A2.1 ---
A2.2
k
H (p) == k — R1R2C1C2
’ 1+[(R, +R)C, +RC,(1-k)] p+RR,C,C,p’ 1 R+RIGHRCAK)
RR.CC, RR.CC,
C’est un filtre passe bas d’ordre 2
@, =;' A:L- ;. Q= \/RiRzClCz
’ \fR1R201C2 , R1R2C102 , , (Rz + R1)C1+R1C2(l_ k)
A2.3
1 k 1
—_ - A:_. . __ =
“~re’ rct 973k
A2.4
. A A . A
H, (jo) = —— A = — [HyGe) =
@ +6°Ja)+(ja)) o -’ + jaoa) Jgng+(wg_wz)2
a).
_arct o
e = Qe - )
A
H2max —|H2(60=O)|=—2
0
A25
H,(jo) = "
.
1-—+j
@y @,
. H,,
|H,(jo)| = - e

2 2
1-2 | -2
(-5
|H,(jo)| est Max. quand le dénominateur est Min. (dérive nulle)
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Le maximum existe quand e,,, est positive 1—2—(132 >0=Q> % =0,707
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AN1: H,=115@2dB); Q=054; f,=33KHz; f =243KHz pasde Max. car Q<0,707

AN2: H,=2,22(69dB); Q=128; f,=339KHz; f, =4,7KHz
fuse =2.8KHZ;  H,y, =3,08(9,8dB)



